



В Москве по факту обнаружения тела мужчины проводится доследственная проверка



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины после тушения пожара.

По предварительным данным, 28 июля 2016 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Бураково в городе Москве после локализации пламени обнаружено тело мужчины. При визуальном осмотре у потерпевшего обнаружены признаки насильственной смерти в виде колото-резанного ранения в области туловища.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1057563>